Information regarding the protection of personal data

As a client of INTERCORP S.A., you have entrusted us with certain items of personal information; in this case, your mailing address and possibly your e-mail address and/or telephone number.

INTERCORP S.A. is committed to processing your personal information with respect and confidentiality in accordance with the applicable legislation and namely in accordance with Regulation (EU) 2016/679 of the European Parliament and of the Council of 27 April 2016 on the protection of natural persons with regard to the processing of personal data and on the free movement of such data (hereafter GDPR). For this reason, INTERCORP S.A. is committed to implementing the necessary technical and organisational measures to ensure that regulations regarding the security of personal data be respected.

INTERCORP S.A. uses the information it collects to inform you about the legal, accounting and fiscal status of your Company and to establish the necessary documentation for the proper functioning of your Company.

INTERCORP S.A. will not re-sell your data, distribute them or make them available to any third party. According to GDPR, you have the right to the awareness, data portability and erasure of your data, as well as to restrict its processing.

To exercise one of your rights, please make a request to:

INTERCORP S.A., Mr Jérôme Domange and/or Ms. Gabrielle Schneider, 23, rue Beaumont, L-1219 Luxembourg, or at intercorp@intercorp.lu

You can also make a complaint to the National Commission of Data Protection at 1, avenue du Rock'n'Roll, L-4361 Esch-Alzette.